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007ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 13JUL2016  

(Texto com revisão final.)  

 

 

O SR. PRESIDENTE (Cassio Trogildo): (18h24min) Havendo quórum, passamos a 

 

ORDEM DO DIA 

 

Em votação o Requerimento nº 072/16. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADO . 

 

O Sr. Airto Ferronato (Requerimento):  Meu caro Presidente, eu quero fazer uma 

observação que, na verdade, é um Requerimento. Nós temos para amanhã, em primeiro 

lugar, o PLCE nº 005/16, da macrozona; em segundo, o PLL nº 220/14, de autoria do Ver. 

Reginaldo Pujol; e em terceiro, de autoria do Ver. Márcio Bins Ely, o PLCL nº 007/15 – 

todos eles aprovados em requerimento. O meu requerimento é no sentido de que se 

mantenha a partir daí a ordem do espelho de hoje. 

 

O SR. PRESIDENTE (Cassio Trogildo):  Esse requerimento não se faz necessário, será 

assim que procederemos. 

 

O Sr. Airto Ferronato: Mas para que ninguém mude essa ordem. 

 

O SR. PRESIDENTE (Cassio Trogildo): Se houver um requerimento posterior ao seu, 

poderá alterar a ordem. Neste momento, o seu requerimento não é necessário. 

 

O Sr. Airto Ferronato:  Então, eu vou ficar atento. 

 

O SR. PRESIDENTE (Cassio Trogildo): Em votação a Indicação nº 031/16. (Pausa.) Os 

Srs. Vereadores que a aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADA. 
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Em votação a Indicação nº 033/16. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que a aprovam 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADA. 

Em votação a Indicação nº 029/16. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que a aprovam 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADA. 

Em votação a Indicação nº 032/16. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que a aprovam 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADA. 

Em votação a Indicação nº 030/16. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que a aprovam 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADA , com os votos contrários da Ver. 

Fernanda Melchionna e do Ver. Marcelo Sgarbossa. 

 

A Sra. Fernanda Melchionna (Requerimento): Sr. Presidente, quero pedir para apreciar 

nosso requerimento de constituição de uma Frente Parlamentar em Defesa do Metrô 

Público e Estatal, Requerimento nº 073/16. 

 

O SR. PRESIDENTE (Cassio Trogildo):  Em votação a Indicação nº 035/16. (Pausa.) Os 

Srs. Vereadores que a aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADA. 

Em votação a Indicação nº 047/14. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que a aprovam 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADA.  

 

O Sr. Marcelo Sgarbossa: Sr. Presidente, tenho o acordo da Ver.ª Sofia para votarmos a 

Indicação nº 036/16 e a Indicação nº 037/16. 

 

O SR. PRESIDENTE (Cassio Trogildo): Em votação a Indicação nº 036/16. (Pausa.) Os 

Srs. Vereadores que a aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADA , 

com os votos contrários dos Vereadores Clàudio Janta, Kevin Krieger, Reginaldo Pujol e 

João Bosco Vaz. 

Em votação a Indicação nº 037/16. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que a aprovam 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADA , com os votos contrários dos 

Vereadores Clàudio Janta, Kevin Krieger, Reginaldo Pujol e João Bosco Vaz.  

Em discussão o PLE nº 001/13. (Pausa.) Não havendo quem queria discutir. Em 

votação.(Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam permaneçam como se encontram. 
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(Pausa.) APROVADO , com os votos contrários da Ver.ª Fernanda Melchionna  e do Ver. 

Marcelo Sgarbossa. 

Em votação o Requerimento nº 073/16. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADO.  

  

O Sr. Kevin Krieger (Requerimento):  Sr. Presidente,  solicito alteração da ordem da 

priorização de votação para que possamos, imediatamente, votar o PLE nº 022/15. Após 

retornaremos à ordem normal. 

  

O SR. PRESIDENTE (Cassio Trogildo):  Em votação o Requerimento de autoria do Ver. 

Kevin Krieger. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam permaneçam como se 

encontram. (Pausa.) APROVADO.  

Em votação o PLE nº 022/15. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam permaneçam 

como se encontram. (Pausa.) APROVADO, com abstenção do Ver. Marcelo Sgarbossa. 

Solicito abertura do painel eletrônico para verificação de quórum. (Pausa.) (Após o 

fechamento do painel eletrônico.) Não há quórum.  

Está encerrada a Ordem do Dia e os trabalhos da presente Sessão. 

 

(Encerra-se a Sessão às 18h40min.) 

 

 

 

 

 


